



## 省十二届老健会门球项目开赛

# 300余名老人潇洒挥杆

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 5月5日15时,河南省第十二届老年人体育健身大会在市体育中心隆重开幕。门球作为首个比赛项目,于当日8时30分率先在市体育中心门球馆拉开战幕。据悉,本届老健会16个比赛项目中,门球是唯一一个在周口举行的比赛项目,为期3天的比赛中,来自全省29支代表队的300余名选手将在球场上潇洒挥杆,尽显夕阳风采。

门球比赛开赛前,省人大常委会原副主任、省十二届老健会组委会主任马宪章,省体育局局长张文深与市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标等领导一起挥杆击球,为参赛选手加油助威。

“好球!好球!”当日9时许,市体育中心门球馆内不时响起热烈的喝彩声和助威声,记者看到,12支代表队的参赛老人热情高昂,在运动中获得快乐与健康。比赛中,参赛老人们虽然满头银发,但个个精神焕发,斗志昂扬,手握重槌气定神闲,挥杆对垒沉着



参赛选手专注参加比赛

冷静,击球身手矫健,充分展现了“夕阳红”的活力,由于他们挥杆击球的精准度颇高,让一些前来观赛的年轻人自叹不如。“这些大爷大妈真是太厉害了,他们击球的技术

和精准度我都不一定能做到。”川汇区市民张先生告诉记者,前几天,他从报纸上得知省十二届老健会门球比赛要在市体育中心举行,就早早带着母亲一起前来观看比赛。

由于母亲是位门球爱好者,多年来,他经常陪母亲练习打门球,一直认为自己的球艺还算不错,哪曾想这一次一观赛,才发现自己的击球技术和精准度与这些大爷大妈根本不在一个档次上。

本届老健会门球比赛的裁判长许昭伦介绍,虽然本届老健会只有门球比赛在周口举行,但是吸引了来自全省29支代表队的300余名选手参加比赛。由于本次门球比赛的宗旨是重在参与、重在健康、重在快乐、重在交流,所以比赛方式也与往届赛事有所不同。本次门球比赛分为两个阶段进行,每个阶段都分成4组进行单循环赛。这就意味着,在为期3天的比赛中,29支代表队将进行185场比赛,5月5日至6日上午举行第一阶段的91场比赛,5月6日下午至7日举行第二阶段的94场比赛。“我们这次之所以采取新的比赛方式,是为了让参赛的29支队伍能凭借各自实力拿到相应的奖项,为此,奖项评选工作将在全部比赛结束后统一进行。”

## 体育诗书画摄影展 秀出周口老人风采

□晚报记者 姬慧洋 文/图

本报讯 5月5日,反映我市蓬勃向上群众体育活动场景、反映老年体育事业发展、展示周口老年人体育诗书画摄影展在市体育馆二楼会展大厅开展(如图)。本次展览共展出214幅体育摄影作品、81幅书画作品、100首诗词作品。

“你看,这次展出的书画作品,真、行、草、隶、篆五体俱全,既有雄强豪放的草书,又有精致典雅的小楷,隶书沉厚,篆书婉通,行书飞动,风格多样,流派纷呈,真不错!”在会展大厅一侧的周口老年人体育诗书画展区,市民刘先生全面欣赏了参展作品后,赞叹不已。展厅内,喜爱书画作品的市民中,有的驻足细细琢磨,并不时发出赞叹之声,有的拿起手中的相机,拍摄下难得的艺术佳作。今年86岁的马怀普(音)老人是周口市诗词学会会员,由于这次参展作品要求必须跟体育相关,老人没能

提交自己满意的作品,他为此专门拿着相机把展厅里的诗词作品一一拍下,想看看别人的作品都写了什么,好回家学习。

在会展大厅另一侧的周口市老年人体育摄影展区,前来观展的市民纷纷拿起手机、相机拍摄喜欢的摄影作品。“你看,这个画面拍得多好,把市二运会的开幕舞蹈拍得真美!”“你看,这幅摄影作品名为《冬天的爱》,整个画面除了皑皑的白雪,只有一对冬泳的夫妇,他们坐在地上,丈夫亲吻着妻子,画面温馨,既体现了体育运动的魅力,又体现了夫妻的恩爱和睦。”在一幅幅摄影作品前,不少市民互相交流着各自的看法与见解,可见他们眼中的震撼与欣赏。

据悉,此次周口市老年人体育诗书画摄影展共展出395幅作品,既反映了我市蓬勃向上的群众体育活动场景,又展示了老年人对生活的热情,充分展示了我市诗书画、摄影人才的精湛技艺。

## 花卉盆景艺术展 添彩省老健会

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 “岿然不动、禅语、蛙声十里、听泉、道骨仙风、大将风范……”5月5日,这些千姿百态、风韵各异的花卉盆景在市体育中心展出期间,吸引了前来参加省第十二届老年人体育健身大会的参赛选手和观众驻足观看。

盆景是植物栽培技术和造型艺术的巧妙结合,是自然美和艺术美的结合,也是美学、文学和科学的综合体。5月4日在市体育中心开展的周口市第四届花卉盆景艺术展,既是我市向省第十二届老年人体育健身大会和省老年人体育工作经验交流会献上的一份厚礼,也是为全省老年朋友送上的一份祝福。据悉,本次花卉盆景艺术展集结了全市选送的花卉盆景精品,无论是品种、类型,还是选材、造型、制作、意境、文化内涵等方面,都有其独到之处,较为全面和有代表性地展示了周口花卉盆景的艺术特色和近十几年盆景艺术的发展水平。

当日,艺术展上姿态万千的花卉盆景吸引了众多市民驻足观赏,他们纷纷拿出手机对着各自喜欢的盆景拍照留念(下图)。市民张先生告诉记者:“我是第一次看到这么大规模的花卉盆景展,觉得这些花卉盆景造型别具风格,很有艺术价值,想回家里也尝试着自己种上几盆。”

据悉,本次花卉盆景艺术展由周口市人民政府主办,参展的花卉盆景达400余盆,为历年之最。

